[TocTpoeHmne rpadnKoB PyHKL NN,
cogepXxaliux 3Hak Mmoayns

[NecaTtHn4yeHko B. U.



OIIPEAEJIEHUE MOAYJIA



ANropmnTM NOCTPOEHNA rpadurkKa
doyHKLNN

y =|f (%)

1.Ctpoum rpadomk dpyHKUnm y=f(x).
2. Y4acTKu rpaduka, nexaljme Bbille
ocu abcuuce, octaBuTb 6€3 N3MeHeHUs.

3. YyacTKku, nexxawme Huxe ocu
abcuucc, 3epkanbHO 0TOOpPa3nTb
OTHOCUTENbHO 3TOWU OCH.
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ANropmnTM NOCTPOEHNA rpadurkKa
doyHKLNN

y = f(|x])

1. NocTpoum rpadpmk pyHKUnm y=f(x).
2. Yoanum Touku rpadounka y=f(x),
Haxoaswmecs cnesa ocu OY.

3. Bce Toukun, nexxawme Ha ocn OY un

crnpaBa OT Hee, OTpa3nM CUMMETPUYHO
oTHocuTenbHO ocun QY.



[Tpumep 2.[MocTpounTb rpaduk

PYHKLNN

BbinonHaem nocrieaoBaTeribHO

NOCTPOEHUA MO allfOPUTMY.




[Tpnmep 2.

[lony4nm B utore rpacouk.
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ANropmnTM NOCTPOEHNA rpadurkKa

doyHKLNN
y =|f (Ix])

1. NocTpouTb rpadonk dpyHkUnm y=f(x) ans
x>=0.
2. OTOOpa3nTb MNOCTPOEHHYIO YacTb

rpadprka CMMMETPUYHO OTHOCUTESNTbHO OCWK
opAvHar.

3. Y4acTKn nosmiydeHHOoro rpadouka,
nexatine Hmxe ocu abcunce, 3epkanbHo
OTOOpPa3nTb OTHOCUTESIBHO 3TOMN OCH.
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vy =-|X+ 2, ipxa x=0

v =|-|x|+ 2|




ANropuTM NMOCTPOEHNA rpadpuKa

¥|=IF ()
1. CTponm rpaduk yHKUMKM y=f(X).

2. CTponm rpadpumk doyHKLUN m
3. OcyLecTBUTb €ro 3epkarib

oToOpaxeHmne oTHocuTernbHO ocn OX.




[Tpumep 4. MNocTpounTb rpaduk
doyHKLNN [y|=Ix

CTponm no anroputmy.
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ANropmTMm NOCTPOEHUSA rpadpuka

1. Hanaute abcumccebl Todek
«nepenoma» rpadpuka pyHKUUN: x=x1,
X=X2,X=X3,...,X=Xn.

2.PaccMoTpeTb OYHKUUIO Ha KaXXOom U3
NONYYEHHbIX MPOMEXYTKOB.



[Tpumep 6

[locTpouTb
rpadpumk

y=‘x—1’+‘x-2’

=|x-1]+|x-2]



ANropmnTM NOCTPOEHNA rpadurka

y =|lIx - k|- b|- ¢

doyHKLNN

HainTn abcuuccebl Tovek «nepenoma
rpadomka yHKLMMN.

cnonb3oBaTb CNoco0, cBA3aHHbIN C
reoMeTpnyecknmm npeodbpasoBaHUAMM.



[Tpnmep 7/

[locTpouTb

rpadpumk
doyHKLMN
k=2

b=1
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[MocTpoeHue rpacpmkoB pyHKLUN
aHanMTU4eckue BbipaxXeHUs KOTOPbIX
coaepxat 3HaK MoAyns, BblpaXXeHHbIX
HesABHO.

PaccmoTpum npumep. NocTtpouTb rpauk
@yHKuMMm I'lo onpepeneHuto

abconioT nHbl [EEEEEY - Padvik aTon
«PYHKUUN» CUMMETPUYEH KaK OTHOCUTESNBHO OCU
Ox, Tak n otHocutenobHo ocu Oy. [locTpoum ero
NULb Anga nepBov KOOpAUHATHOW YETBEPTH, a
3aTeM NnocpencTBOM ABYX 3epKanbHbIX

OTpaXXeHUn NonyvynmM okoH4YaTenbHbIN rpaduUK.




[Tpnumep 8

MocTtpouTb rpadovk RS Rl




Cneayrowmm atan
NOCTPOEHMUS.

Ctpoum rpacbvk pyHkumy  ERARES e




[Tpnmep 9. NocTponTtb rpaWM
[1lo onpegeneHnio moayns IX|- 2|+ y|=2 + 2

Tak Kak rpauk « PyHKLUN»
CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO ABYX OCEN,
NOCTPOUM €ro cHa4yana anga nepsou
KoopaunHaTHoW YeTBepTU. [lpn atom
ypaBHeHUe pyHKUMM NPUMET BUA




BTopoe ypaBHEHME UMEET peLleHne
x=2, y=0.

PaccmMmoTpum nepBoe ypaBHEHME.
a) y=x+2, npn 0=<x<2 n x-2<0
6) y=6-x, npu x>2 n x-2>0.

CTpoum rpamku nosydeHHbIX NPAMbIX
B NepBON YETBEPTMN.



[ padUK PYHKLNN

CTpoum B NepBOon KOOPAUHATHOW
4YeTBEPTM.




OcyuiecTBMM OBYKpaTHOE
3epKanbHOe oTpaKeHue.

OTHOCUTENBbHO OCn OX N OTHOCUTENBbHO
ocu oY. [lonyynm B ntore cnegyroLmm

rpaduK.




NTor paboThil.

B paboTte paccMoTpeHbl OCHOBHbIE
criydaun nocTpoeHmnst rpadonKoB
doyHKLNIN, KOTOPble coaepXaT 3HaK

MoAayns.



